

# Pozvánka na púť

**Rímskokatolícka cirkev, farnosť Oravská Jasenica** Vás v tomto jubilejnom roku v spolupráci s CK AwerTravel pozýva na farskú púť do Českej republiky pod názvom:  
„**Putovanie po stopách viery a mariánskych pútnických miest**“

Na trase

**SVATÝ HOSTÝN - KROMĚŘÍŽ - VELEHRAD - NOVÉ HRADY - ČESKÝ KRUMLOV - DOBRÁ VODA – SVATÁHORA U PŘÍBRAMI - PRAHA - DRASTY - STARÁ BOLESLAV – OLOMOUC**

**Cena: 485,00€ , Dátum: 11.08.2025 - 16.08.2025, Doprava: Lux bus , ID: 206|2025**

V cene je zahrnuté: doprava lux bus, 5 x ubytovanie s polpenziou, hotely \*\*\*/\*\*\*\*, duchovný sprievod, sprievodca

V cene nie je zahrnuté: mestská taxa – platí sa na mieste prostredníctvom sprievodcu, vstupy - Možný príplatok; cestovné poistenie pre účastníkov zahraničných zájazdov (územná platnosť Európa) A1 Basic vrátane storna zájazdu, poistné krytie do výšky 80 % storno poplatku 3,50 € /os./deň, spolu 21,- €

jednolôžková izba za príplatok 180,- € na vyžiadanie, alebo ak klienta nie je možné doubyťovať

## Program

### 1.deň

Odchod z farnosti Oravská Jasenica asi o 06.00 hod. Presun na **Svätý Hostýn**, najvyššie položené pútnické miesto na Morave. Bazilika Nanebovzatia Panny Márie je dominantou okolia. Po prehliadke Baziliky si môžete urobiť súkromnú pobožnosť krížovej cesty /arch.Dušan Samuel Jurkovič/. Následne **Kroměříž**, gotický kostol sv. Mórica, jedna z najväčších gotických stavieb v Česku, a jeho filiálny kostol sv. Jána Krstiteľa, Arcibiskupský zámok /zvonku/ a priľahlé záhrady. Odchod na **Velehrad**, návšteva Baziliky Nanebovzatia Panny Márie a sv. Cyrila a Metoda, ubytovanie.

### 2.deň

Po raňajkách **Nové Hradý** - návšteva farského kostola Petra a Pavla. Prvá písomná zmienka pochádza z roku 1284, dochovaná gotická podoba je z roku 1590. V roku 1677 bol v Nových Hradoch založený kláštor rehoľného rádu servitov, stavba kláštora priniesla kostol ďalšie zmeny. Presun do **Českého Krumlova** - centrum zapísané pre svoju jedinečnosť zoznamu Svetového kultúrneho dedičstva UNESCO. Zámok Český Krumlov /zvonku/ - je po Pražskom hrade najrozsiahlejší zámokový areál v Česku, jeho veža je dominantou mesta. Druhou dominantou je Kostol sv. Víta, českokrumlovská farnosť je písomne dokladovaná už v roku 1329. Pôvodný malý kostolík nebol dostatočný pre vzrastajúci počet obyvateľov a tak bol vybudovaný nový chrám. Návšteva obce **Dobrá Voda** u Českých Budějovic - "Juhočeské Lurdy", pútnický kostol Panny Márie Bolesnej od barokového architekta Kiliána Ignáca Dientzenhofera. Ubytovanie.

### 3.deň

Raňajky, odchod na **Svätú Horu u Příbrami**, pútnické miesto spojené predovšetkým s milostivou soškou Panny Márie, ktorú zhotovil arcibiskup Arnošt z Pardubic. Prehliadka areálu. Presun do **Prahy**. Peši prechádzka od Strahovského kláštora, pražská Loreta, následne areál Pražského hradu, Chrám sv. Víta, voľne prístupná je predná časť /Vstupenka Pražský hrad nie je v cene/. Následne Malostranské námestie s Kostolom sv. Mikuláša, Kostol Panny Márie Víťaznej - Pražské Jezuliatko/. Odchod na ubytovanie.

### 4.deň

Po raňajkách ďalší program v **Prahe**. Staromestské námestie s historickou radnicou, svetoznámy orloj a Týnskym chrámom, Karlov most, Pražská brána, Václavské námestie, Národné múzeum, chrám Panny Márie Snežnej s príhľou záhradou... bazilika sv. Ľudmily. Ubytovanie.

### 5.deň

**Praha.** Po raňajkách Vyšehrad - historické hradisko, hrad a pevnosť na návrší s krásnym výhľadom na Hradčany, Petřín a údolie rieky Vltavy, súvisí s mýtickými počiatkami dynastie Přemyslovcov. Koncom 19. storočia bol Vyšehrad upravený do dnešnej podoby vzniklo tu slávne národné pohrebisko. Bazilika sv. Petra a Pavla, rotunda sv. Martina ... Následne **Drasty** - Kláštor Bosích Karmelitánok, kostol sv. Terézie so zachovalým telom ctihodnej bl. Márie Elekty od Ježiša. Odchod do Starej Boleslavi, ubytovanie.

### 6.deň

Po raňajkách **Stará Boleslav**, najstaršie mariánske pútnické miesto v krajine. Bazilika Nanebovzatia Panny Márie, kde si uctíme vzácne Palládium Země České. **Olomouc** - Katedrála sv. Václava, Svätý Kopeček, návšteva Baziliky Návštevy Panny Márie. Odchod do Oravskej Jasenice s predpokladaným príchodom večer.

Pútnický program je spojený s každodennou svätou omšou a duchovným slovom.

Prihlásiť sa môžete do 28.2.2025

Kontakt : Gogoláková /0905 447 981